Tabella n. 6 - Dati relativi alle aree di saggio
Compresa 500 (Rimboschimenti di conifere)

Area di saggio n. 1 (4.500m?)

Piante oggetto di utilizzazione

Piante che resteranno a dote del

bosco
diametro diametro
(cm) [n. piante specie (cm) [n. piante specie
7 1[pino nero 4 5[roverella
8 2{pino nero 4 23|orniello
9 2|pino nero 4 4|terebinto
10 1]|pino nero 4 1|carpino nero
11 5[pino nero 5 2|roverella
12 10[pino nero 5 10{orniello
13 6(pino nero 5 2|terebinto
14 13|pino nero 6 4|orniello
15 13|pino nero 6 1|terebinto
16 21|pino nero 7 2|[roverella
17 15[pino nero 7 3|orniello
18 19]pino nero 8 3[roverella
19 10[pino nero 8 1|orniello
20 16|pino nero 8 1|terebinto
21 8|pino nero 9 1|ciliegio
22 16|pino nero 10 1]orniello
23 7|pino nero 13 2|pino nero
24 15[pino nero 14 1]orniello
25 7|pino nero 14 3[pino nero
26 7|pino nero 15 1]orniello
27 7|pino nero 15 5[pino nero
28 4{pino nero 16 1]orniello
29 3|pino nero 16 4|pino nero
30 3[pino nero 17 7|pino nero
31 1[pino nero 18 1[roverella
32 5[pino nero 18 11|pino nero
33 1|pino nero 19 6[pino nero
35 1|pino nero 20 1|roverella
39 1|pino nero 20 15[pino nero
40 1|pino nero 21 9[pino nero
Totale 221 22 20|pino nero
23 17|pino nero
24 21]pino nero
25 7|pino nero
26 7|pino nero
27 16|pino nero
28 12|pino nero
29 8|pino nero
30 12|pino nero
31 4|pino nero
32 4|pino nero
33 1|pino nero
34 4|pino nero
35 5[pino nero
36 2|pino nero
37 1|pino nero
38 1|pino nero
Totale 273




Area di saggio n. 2 (2.000m?

Piante oggetto di utilizzazione

Piante che resteranno a dote del

acero minore

—_

carpino nero

bosco
diametro diametro
(cm) [n. piante specie (cm) [n. piante specie
/ 1]pino nero 4 carpino nero
8 2|pino nero 4 orniello
9 1]pino nero 4 carpinella
12 3|pino nero 4 cerro
13 3|pino nero 4 terebinto
14 4]pino nero 5 carpino nero
15 2|pino nero 5 orniello
16 3|pino nero 5 carpinella
17 4[pino nero 5 cerro
18 4]pino nero 5 terebinto
19 1][pino nero 6 carpino nero
20 3|pino nero 6 orniello
21 3[pino nero 6 carpinella
22 6|pino nero 6 terebinto
24 5[pino nero 6 roverella
25 2|pino nero / carpino nero
26 1]pino nero / roverella
27 3|pino nero 7 orniello
28 1]pino nero / terebinto
29 1|pino nero 8 12[carpino nero
31 1[pino nero 8 roverella
34 1[pino nero 8 10]orniello
Totale 55 8 carpinella
8 cerro
8
9
9
9
9

roverella
orniello
acero minore
10 28|carpino nero
10 roverella
10 11]orniello
10 acero minore
11 1/|carpino nero
11 orniello
12 21|carpino nero
12 roverella
12 orniello
12 acero minore
13 15[carpino nero
13 roverella
14 carpino nero
14 orniello
14 acero minore
15 pino nero
15 carpino nero
15 roverella
15 orniello
16 pino nero
16 carpino nero
16 orniello
17 pINo nero
17 roverella
17 orniello
18 pino nero
18 carpino nero
18 cerro
21 pINo nero
22 pino nero
24 pINo nero
25 pino nero

Totale
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